仙降街道来了32个"救火先锋"

微型消防站体积虽小,五脏俱全,消防安全再上安全锁

记者 项颖 通讯员 杨小梦

日前 .仙降街道翁垟村一住房 .因住户用电不当引起火灾 ,房子地处小巷内 ,消防车无法靠近起火的房屋。正在大家焦头烂额之时 ,一辆印有 预防为主、防消结合 的红色电瓶三轮车 ,灵活地穿过小巷 ,停在了起火的房屋门前。

几位身穿防火服的 消防员 跃下三轮车,快速从车上拿出水枪、抽水泵等专业灭火器材,接上房子不远处的消火栓,拿起水枪对着火房屋灭火,并人员进行疏散。经过了十几分钟的扑救,火势得到了控制,为防止现场火星复燃,消防员 又对房屋的逐个部位进行喷水灭火,最终火灾被成功扑灭。

看着如此专业的灭火流程,你也许会觉得他们是专业消防员,其实不然,他们是仙降街道翁 垟村微型消防站的工作人员。据了解,仙降街道于2016年3月正式启动微型消防站建设,目前辖 区内已建有32个微型消防站。



微型消防站体积虽小,器材齐全

带着好奇,记者来到了位于仙降街道翁垟村菜市场一楼的微型消防站,一睹它的风采。走进微型消防站,记者的第一感觉是:这个微型消防站体积虽小,但五脏俱全。

灭火器、水枪、水袋等 灭火器材整齐地摆放在屋 内的一块区域内;外线电 话、手持对讲机等通信器材 一应俱全;消防人员选配的 消防头盔、灭火防护服、防 护靴、破拆工具等器材被放 置在一个个隔开的柜子内, 整齐有序。

微型消防站内,还停放着一辆显眼的红色电瓶三轮车。翁垟村微型消防站站长何一林笑着说:这是

迷你消防车,你别看它体积小,体型 优势明显,能够走街串巷,穿梭于大型消防车难以行驶的小道之间,有利于控制初期火灾,达到抓早控小、减少火灾损失和伤害的效果。

准备。接到火警后,值班员迅速核实火情,启动灭火处置程序,消防员 立即赶赴现场。

截至目前,翁垟村微型 消防站已经在村内顺利扑 灭生活垃圾焚烧等火灾6 起,可谓是村内的 救火先 锋。

下一步将全面推行微型消防站建设

据了解,仙降街道于

2016年3月正式启动微型 消防站建设,目前辖区内已 建有32个微型消防站,其中 村居建有17个,企业内部建 有15个。

微型消防站体积虽 小,但作为街道内最小的作用 大的。目前,各村、企业的 微型消防站相对来的的 微型消防站相对来说的 为简易,希望在以后的 设证运员的 ,不断完善,做精做员。 各微型消防,仙降有众多量 也较为薄弱,仙降有所专业 居民,其中不乏懂消防专业 知识的退伍军人,希望他们能主动申请加入志愿 消防员 的队伍,共同为仙降的平安发展 保驾护航 ,为打造至美仙降而努力。仙降街道党工委副书记薛月者说。

下一步,仙降街道消防站将全面铺开建设微型消防站,力求涵盖街道40个村居。同时,加大对微型消防站工作人员消防业务培训力度,不断提高他们的业务水平,切实增强基层火灾防控能力。

维护公平有序的网络交易秩序 市场监管仙降所 为创客提供行政指导服务

2016年,作为仙降街 道电子商务产业转型升级 领军项目,米修众创空间 在仙降街道、市场监管仙 降所的指导帮扶下,在横 街电商园区正式成立。据 悉,该空间以 项目合作、 入驻服务、挂靠服务、创业 辅导 四种形式为创客打 开创业的大门。

 权限重大调整、处罚力度 明显提升、信用约束渐行 渐近、职业打假蔚然成 风、部门职责进一步加 重、网络广告特定要求、 广告联盟有法可依。

该所工作人员结合辖区内查处的典型案例,对《商标法》禁则和罚则进行深入剖析,分析商标对众创空间及创持法律后果,希望米担的法律后果,希望米的边空间提高创空间提高创市场际的品牌意识,并协同市场上管部门做好商标指导工作。

此外,该所引导米修 众创空间自觉履行义务, 以 网络诚信、消费无忧 为宗旨,依法维护公平有 序的网络交易秩序,积极 调解项目合作、入驻服 务、挂靠服务方面的网络 消费纠纷 ;协助市场监管 部门克服网络消费投诉 的跨地区性、涉及多方、 投诉量大等难题,不断强 化众创空间及创客自身 处置消费纠纷的能力,搭 建起市场监管、众创空 间、创客、消费者之间的 网购维权通道。

仙降街道开展 消防安全联合执法



本报讯(记者 项颖)4 月6日,仙降街道消防管 理站联合相关部门对仙降 街道横街村存在消防安全 隐患的出租房及合用场所 进行联合执法,进一步做 好居住出租房及合用场所 消防安全隐患整治工作。

据悉,本次联合执法行动主要针对没有整改或仍存有消防安全隐患的出租房及合用场所,其中以电线未套管、厨房未采用

实体墙分离、无灭火器等隐患为主。在现场,执法人员查封了隐患房屋的电表,并督促负责人尽快落实整改方案,及时整改,切实消除安全隐患。

仙降街道消防管理相 关负责人表示,本次联合 行动强化了房东的责任意 识,有效增强居民消防安 全意识,为辖区内居住出 租房及合用场所的消防安 全打下坚实基础。